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TyTpuHoBa UpuHa IOpbeBHa



1. Npachmk Kakon U3 npuBeaAeHHbIX HNXe PYHKLUNA N300paxKeH Ha PUCYHKe?

‘ 2 3
My=x —x Jy=x +x

2)y=—x"—x 4 y=—x2+x

NMowuck:

, “'. 1. a > 0 (eemesu napaboribl — 8gepx),
Torga paccmarpusaemMm 1) n 3) yHKUMW;

2. Hangem Hynu doyHKUmMin (moyku
nepece4vyeHus epaguka ¢ ocbto OX):
1) x2-x=0, I)x2+x=0
X (x—=1) =0,
x=0 x=0
X =1 X=-

q
OTtBer: .y — X +x

3. CpaBHMBaAEM Hynun c rpadoMkom




2. N'pachumk Kakon U3 npuBeaeHHbIX HMXe (hyHKUMN n3obpaxxeH Ha pUCyHKe?

2
1) )v —_— — —
X

X
Mowmck:

1. k<0
(eemeu aunepboribl — 80 2 U 4 yemsepmsix),
Torga paccmarpusaem 1) u 3) pyHKUUK;

. 2. Bblbepem Ha rpadrke Npon3BOsbHYHO
TOuYKy, Hanpumep: A (1; -2)

3. MoacTtaBMM KoopanHaTLI TOYKM A
B 1) n 3) ypaBHeHue:

1) 2 = ——(eepﬂo) 3)-2= —i(neeepno)




3. HainTu 3HayeHune a no rpacpmky pyHKUMmM y = ax?+ bx + ¢

YpaeHeHue napabosnbl y = ax? + bx + ¢
3anuwem e dpyaoM sude:

y=a(x-m)>+n
(m; n) — BepwKnHa napabonbl

NMowuck:

(m; n) =(-1; 2) - BepwunHa
(x; y) = (0; 3) — Touka napabornbl

2. NopctaBuM 3Ha4YeHUA B ypaBHEHMe:

a(0+1)2?+2=3
a=3-2
a=1

OtBeT: 1




4. Hantu 3Ha4yeHune b no rpacdmky cpyHKummn y = ax?+ bx + ¢

YpaeHeHue napabosbl y = ax? + bx + ¢
3anuwem e dpyaom suode:

y=a(x—-m)?+n

(m; n) — BepwnHa napabonbl
MNMowuck:

>
1. CHavana Hangem KoadUUKMEHT a

(m; n) =(-1; 2) - BepwuHa
(x; y) = (0; 3) — Touka napabornbl

a(0+1)?2?+2=3
a=3-2
BcrnomMHu! a=1
dopmyna abcumncel 2.b=-21(1)=2
napabons.i:

OtBeT: 2




5. HanTtu 3HayeHue ¢ no rpadmky pyHKumMm y = ax?+ bx + ¢

(0; c) — Touka nepeceyeHunn
napab6ornbl ¢ ocbio Oy

OtBeT: ¢c=3

[ipnMevaHne: He Bcerga BO3MOXHO Ha3BaTb
opauHaTy To4ku nepecederHus c Oy.

NMonck 3HavyeHuUsn c:
1) koachhuumeHT a
2) koacpcpunumeHT b
3) ¢ HaxoAUM U3 ypaBHEHUSA
y=ax?+bx+c

(cMoTpu 3agayn Bbille




6. Hamaunte 3Ha4yeHune k no rpacpuky yHKLUMN y e ¢

NMowuck:

1. k<0
(eemeu aunepborsibl — 80 2 u 4 yemeepmsix),

2. BbibepeM Ha rpaduke Npon3BoSibHYIO
TOuYKy, Hanpumep: A (1; -2)

3. MoacTtaBuUM KoopauHaTbl TOYKM A

k

B YpaBHEHUE y —_— .

X
k=xy=1-(2)=-2

OTtBeT: -2




7. YKaXXnte HoMep pUCYHKa, Ha KOTOPOM M3006paxeH rpacpumk oyHKLUU
y=x2-2x+3

Mowuck:

a > 0 (eemsu rnapaboribi —
8sepXx),
TOorga paccMmartpuBaem
1) n 2) pUCyHku;

F

2. BbibepeM Ha rpadukax
NPON3BOSIbHYO TOUKY,
1) A (1; 2) 2) B (-1; 2)

3. MoacTtaBuM KoopanHaThbI
Toyek A n B B ypaBHeHue
1) 2 =12 - 21 + 3 (BepHO)

T

2) 2=(-1)> - 2(-1) + 3 (HeBepHO)




7. YKaXXxute HOMep pUCyHKa, Ha KOTOPOM
n3obpaxeH rpaduk PyHKUUN

MNMowuck: |
1. k =- 2 (8emesu aunepborsibl — |
80 2 U 4 yemsepmsix),

2. Paccmatpusaem 3) n 4)
PUCYHKN

3. BbibepeM Ha rpadumkax
NPON3BOSIbHbIE TOYKN,
3)A(1;-0,5) 4)B(1;-2)

4. NoacTtaBuUM KooOpAuHaThI
Toyek A n B B ypaBHeHue
3)1-(-0,5) = -2 (HeBepHO)

4)1-(-2) = - 2 (BepHO)

OTBeT: 4




